
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT
Estado de Mato Grosso

GESTAO 2009 - 2010

D o o o D

ATA 011/2009

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
Sessão Legislativa da Terceira Legislatura realizada no dia primeiro de junho
de dois mil e nove, as I 9:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença dos vereadores, Sro.
Marcelo Rodrigues Azeredo - Presidente, Raquel Pontes Guimarães -
Vice - Presidente, Orlando Francisco Beraldo - lo Secretario. Fioravante
Dellai -2' Secretario, e os demais vereadores: Jair Néri dos Santos Filho,
Marcos César Scherer, Ubiratã Teodoro Fróis, João Teodoro Filho e Ari
Maraiho. Havendo número legal de vereadores deu - se em nome de Deus,
inicio a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos
os presentes, o presidente colocou em apreciação a Ata no 010/2009 da Sessão

Ordinária do dia I 8 de Maio do corrente ano, e sem manifestações foi
aprovada por unanimidade. Passaremos agora para a leitura das

CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Foi feito à leitura das

correspondências recebidas do ministério da Saúde, Ieitura dos protocolos da
Câmara dos Deputados, recursos do Orçamento da União pagos aos

municípios e leitura dos comunicados do Ministério da Educação, do fundo
nacional do desenvolvimento da educação, após leitura dos comunicados o
senhor presidente solicitou do seúor secretário a leitura da mensagem do

Projeto de Lei no 01412009 que Dispõe sobre autorização para o executivo
fazer abertura de créditos suplementares, conforme artigo 42 da Lei no

4.320164, Art.42 O Credito Suplementar em Especial será autorizado por Lei
e aberto por Decreto Executivo, e dando continuidade o senhor presidente

solicitou do senhor secretiário fazer a leitura da mensagem do Projeto de Lei no

01512009 que Dispõe sobre a Alteração na Estrutura da Secretaria de Saúde,

dando continuidade o senhor presidente solicitou do senhor secretário fazer a
leitura da mensagem do Projeto de Lei n' 0l 6/2009 que Dispõe sobre

Autorização para celebraçâo de convênio com a Associação Beneficente Lar

Criança em Água Boa, e foi solicitado ao senhor secretário fazer a leitura da

mensagem do Projeto de Lei no 01712009 que Dispõe sobre autorização para a

contratação de pessoal temporariamente. dando continuidade o senhor

presidente solicitou do senhor secretário fazer a leitura da mensagem do

Projeto de Lei no 018/2009 que Dispõe Inclusão do Projeto no PPA' LDO e

LOA e da outras providencias, dando continuidade o senhor presidente

solicitou do senhor secretario que fize sse a leitura do oficio recebido do Pode

Executivo n" 20212009 enc inhado a essa casa. dando continuidade o SC o
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presidente informou que os referidos Projetos serão encaminhados à comissão
única, e fez uso da palavra e discutiu sobre o oficio o senhor presidente, o
Vereador Jair Néri, Vereador Ari Maraiho, Vereador Marcos Scherer,
Vereadora Raquel, Vereador Fioravante Dellai, Vereador João Teodoro Filho,
após discussões o senhor presidente informou que todos os projetos seriam
encaminhados a comissão única, dando continuidade passou - se ao
GRANDE EXPEDIENTE, para a apresentação das proposições apresentadas
pelos vereadores, na qual o senhor presidente solicitou do senhor secretário
fazer a leitura da Requerimento no 034/2009 de autoria do vereador Marcos
César Scherer, requerendo da Prefeita Municipal, Seúora Railda de Fátima
Alves, para que providencie a construção da cobertura da quadra de esportes e

reforma da mesma, e foi colocado em discussão e fez uso da palavra o
vereador Marcos Scherer, Vereador Raquel, e sem mais manifestações foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando continuidade o

Vereador Marcos Scherer solicitou pela ORDEM, paru fazer o uso da palavra

e fazer um Requerimento Verbal, na qual requer da Excelentíssima Seúora
Railda de Fátima Alves, Prefeita Municipal para que providencie com
urgência a aquisição de um aparelho Desfibrilador Portátil e automático. um

Oxímetro Digital Portátil e uma Prancha para Resgate, e foi colocado em

discussão e sem manifestaçôes foi colocado em votaçâo e aprovado por

unanimidade. na seqüência o vereador João Teodoro Filho pediu pela questão

de ORDEM para fazer um requerimento verbal, requerer da Exmo. Sf . Railda

de Fátima Alves, prefeita municipal, para que providencie a sinalização na

MT 326, no perímetro urbano, e foi colocado em discussão e sem

manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando

continuidade passou se a PALAVRA LME e fez uso da palavra o
Vereador Fioravante Dellai. Vereador Ari Maraiho, Vereador João Teodoro

Filho, Vereadora Raquel, Vereador Marcos Scherer, e o senhor Presidente

vereador Marcelo Rodrigues Azeredo, dando continuidade o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária será

no dia l5 de j
sessão. Desta p
a presente ata,
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do corrente ano a partir das 19:00 horas e enceÍrou a

nstar, eu, Orlando Francisco Beraldo, lo secretário, lavrei

de acordo com o Regimento Intemo será considerada

aprovada e assi los demais vereadores.
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